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Tut@® o SUMA Y RESTA DE DECIMALES (SOLUCIONES)

E Realiza las siquientes operaciones con numeros decimales (repasa lo visto en las sumas y restas

de enteros).

a) 14,56 — 11,3+ 4,612 c) 35-2,67-3,501 e) —7,69-3,6+ 6,982
b) 14,56 — (11,3 +4,612) d) 3,5-(2,67-3,501) §) —7.69-(3,6+6,982)
Solucién.

@ Calcula el nimero decimal que {alta en las siquientes operaciones:

a) 8315 ] =24 o ]-253=030
b () +3.52 = 9,403 d)ga+( J=13

Solucién.

E Averiqua tres términos més en las siquientes series de nimeros decimales:

a) 235> 257 > 2,79 c) 9,68 > 85— 7,32
b) 0,55 — 0,4 — 0,65 d) 8,2 > 11,05 >384
Solucién.

E Pedro recorre los 100 mefros lisos en 22 sequndos y 14 centésimas. Juan, en cambio, farda 19

sequndos y 4 décimas. ;Cuél es la diferencia de tiempos entre ellos dos?

Solucién.
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E A Maria le queda de su paqa mensual 23 euros y 47 céntimos. Se quiere comprar una entrada para

un concierto que cuesta 5,8 € y una camiseta de 13,47 €. ;Cuénto dinero le sobrard para el resto

del mes?

Solucidn.
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E Realiza las siquientes operaciones con numeros decimales (repasa lo visto en las sumas y restas

de enteros).

a) 14,56 — 11,3+ 4,612 c) 35-2,67-3,501 e) —7,69-3,6+ 6,982
b) 14,56 — (11,3 +4,612) d) 3,5-(2,67-3,501) §) —7.69-(3,6+6,982)
Solucién.

a) 14,56 - 11,3+ 4,612 =3,26+ 4,612 = 7,872

1456 3,26
13 * 4612
3,26 7,872

b) 14,56 — (11,3 + 4,612) = 14,56 — 15,912 = —1,352

+11.3 15,912
4,612 T 14,56
15,912 1,352

c) 35-2,67-3501=0,83-3,501=-2,671

350 3,501
2,67 ~ 0,83
0,83 2,671

d) 35-(2,67-3,501) =35 (—0,831) = 3,5+ 0,831 = 4,331

3,501 35
2,67 * 0,831
0,831 4,331

e) —7,69-3,6+6,982 = -11,29 + 6,982 = 4,308

L 69 11,290
3.6 ~ 6,982
11,29 4,308
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) —7,69-(3,6 +6,982) = —7,69—10,582 = 18,272

+ 3,6 . 1,69
6,982 10,582
10,582 18,272

Volver a los
enunciados
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@ Calcula el numero decimal que {alta en las siquientes operaciones:

a) 8315 ) =24 o ]-253=0301
b)(J+352=9403 d)8a+( =13

ARUCO:

Si te cuesta averiquar que operacién tienes que hacer para hallar el nimero que va en el

cuadro, substituye los numeros que te da el ejercicio por nUmeros enteros.

8315- [ | =24

8-|:|=2

Vemos que claramente el nimero en el cuadro seria 6, que es 8 - 2.

Por tanto en nuestro ejercicio debemos hacer 8,315 - 2,4

Solucién.

a) 8315 -2,4 =597
b) 9,403 — 3,52 = 5,883
¢) 2,53 + 0,301 = 2,831

d) 84-7,3=11
Volver a los
enunciados
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E Averiqua tres términos més en las siquientes series de nimeros decimales:

a) 235> 257 » 2,719 c) 9,68 »> 85— 732
b) 0,55 — 0,4 — 0,65 d) 8,2 - 11,05 -84
Solucién.

a) Vemos que cada término de la serie se consique a partir del anterior sumando siempre 0,22. Por

tanto, los términos que siquen son:

2,35 > 257 > 2,719 - 3,01 - 3,23 — 3,45

b) Vemos que cada término de la serie se consique a partir del anterior sumando siempre 0,25. Por

tanto, los términos que siquen son:

05 —->04—>065—>09—>115 —>14

c) Vemos que cada término de la serie se consique a partir del anterior restando siempre 1,18. Por

tanto, los términos que siquen son:

9,68 > 85— 7,32 > 6,4 — 496 — 3,78

d) Vemos que cada término de la serie se consique a partir del anterior restando siempre 2,15. Por

tanto, los términos que siquen son:

3,2 > 1,05 >89 —>6,75 > 4,6 > 2,45
Volver a los
enunciados
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E Pedro recorre los 100 metros lisos en 22 sequndos y 14 centésimas. Juan, en cambio, tarda 19

sequndos y 4 décimas. ;Cuél es la diferencia de tiempos entre ellos dos?

Solucién.

La diferencia de tiempo entre los dos se consique restando la marca de Pedro menos la marca de

Juan:

22,14 -19,4 = 2,74 sequndos

22,14
~ 14
2,7

Volver a los
enunciados
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E A Maria le queda de su paqa mensual 23 euros y 47 céntimos. Se quiere comprar una entrada para

un concierto que cuesta 5,8 € y una camiseta de 13,47 €. ;Cuénto dinero le sobrard para el resto

del mes?

Solucién.

Vamos primero a sumar el precio de la entrada del concierto y de la camiseta, para saber cuéanto

qasté:
58+13,47=19,27€seha qastado.

Para {inalizar restamos lo que queda de la paga menos lo que qasté:

23,47-19,27=4,2 € le quedaparael restodel mes.

. 5.8 2347
13,47 T 19,27
19,27 42

Volver a los
enunciados
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